

香港文匯報訊 楊千嬅、吳彥 祖、周渝民、高圓圓以及導演杜琪 峯等前晚到奧海城,為新戲《單身 男女2》舉行慈善首映禮,門票部 分收入將撥捐支持「樂善童心-協 助特殊學習需要兒童計劃」。

監囉,好邪啊,杜Sir聽到一定鬧爆。」

至於吳彥祖與圓圓相隔年多再見,圓圓亦已榮升 人妻,問到可有催她生小朋友?吳彥祖覺得不可逼 人:「咁樣唔公平,生小朋友好大壓大,愈逼就愈 做唔到,未經歷過係唔知,(咁你當時好大壓力?) 係啊,因為兩年先得到,我唔會催圓圓,順其自然 啦。(有無教佢點做好人妻?)每個人唔同,無得咁

吳彥祖唔介意演同性戀

談到早前古仔接受訪問,笑言若開拍第三集可變 成他跟吳彥祖一對,吳彥祖聞言一口答應,直言也 非第一次扮同性戀,甚至早過電影《斷背山》播 出:「反正古仔個人好濫,(要錫你都得?)錫就真

圓圓此時透露早在第一集時,就有網民將海報原先







欣、周汶錡、黃翠如昨日出席 Esprit 時 裝店的揭幕典禮。有報道指嘉欣「扭 計」以退出結婚嫁人不續約無綫為藉 口,意圖換取「視后」獎項,對此,嘉 欣表示不清楚報道的內容,她說:「我 也以為我結埋婚,其實我以事業為 重。(以退出理由換取「視后」?)大家 認識我咁耐,都知我不曉用這計謀手段 和招數,只會簡單地工作。」嘉欣透露 跟無綫仍有很開心的幾年約,覺得現在 工作得很開心,在這十年裡學到和進步 都很多,希望繼續更上一層樓先計劃結 婚生仔。(奪得視后先考慮結婚?)咁又 唔係,視后會隨緣,結婚便看時間,我 仲好後生沒想過結婚的事,也沒特別計 劃幾多歲先結婚總之是生到bb前,仍有 好耐時間都可以做到。(同對方(男友)有 共識?)我是個有共識的人,況且遇到 《飛虎II》好角色,覺得仍有太多突破 未做,仲有排做。」

周汶錡少理妹妹工作事

周汶錡被問到妹妹周麗淇不再續約 林建岳的寰亞公司,周汶錡表示甚少 了解和給意見妹妹在工作上的事,要 是找自己幫忙籌備結婚則沒問題 人事一定幫。周汶錡坦言家人已見過 妹妹的男友,印象中對方很SWEET, 有禮貌又高大,他倆很相襯,但進一 步的事便不知道。當問到周汶錡的造 人大計,她哈哈笑説:「個肚仲好 扁,我會努力,(會否考慮人工受孕?)問 埋這些問題,其實自己不心急,我會 加油,如果時間不許可都會試下接受 人工受孕現在很普遍的。」近日名媛 陳君宜人工受孕成功,周汶錡表示已 恭喜對方了。



■周汶錡表示努力實現造人大

■周志文(左)和周志康



■鍾嘉欣及黃翠如面對是非仍笑臉迎人

周志 嚴 自爆已婚

香港文匯報訊(記 者 梁靜儀) 周志文(大 孖)和周志康(細孖)兩兄 弟,昨日聯同翟威廉、 羅孝勇、溫家偉、羅鈞 滿及吳業坤等,為無綫 台慶節目進行綵排。大 孖透露今次會表演打籃 球和疊羅漢,以前以為 疊羅漢很容易,但做起 來原來很高難度,笑言 踩上去時都有點腳震。 細孖表示與哥哥會排第 二層,而較大隻的羅孝 勇、溫家偉及吳業坤就 排最底層。

入行不久現年25歲 的細孖,透露年中與拍 拖七年的圈外女友盧芷

(右)為台慶綵排。 茵已正式簽紙結婚,他説:「好開心,都係低調簽紙,暫 時未打算擺酒。」他又否認是奉子成婚,覺得與女友拍拖 七年,也是時候結婚,而且自己思想傳統,不介意早婚。 問有打算去哪度蜜月?細孖表示與太太已經常去旅行,之 前才去了一趟台中。問到有否趁機造人?細志笑説:「不 一定去旅行才可造人。」問到可擔心結婚對事業有影響? 他笑謂唔驚,因fans都很喜歡太太。剛甩拖的大孖見到弟 弟如此幸福亦大感羨慕。 另外,兩兄弟無論外貌和聲線都十分相似,他們笑指已

慣了給人認錯,不單經理人、公司同事及幕後人員認錯, 甚至連媽媽都認錯,以前會很無奈,但現在就變了一種樂 趣。笑問女友可試過認錯他們,錫錯人?細孖笑説:「女 朋友唔會認錯。」問到他們可試過冒認對方? 大孖自爆試 過冒認細孖去開工整蠱劇組PA,直至拍完收工對方也完全 不察覺。

香港文匯報訊(記者 李慶全)楊千嬅昨日為新歌 《好不容易遇見愛》拍攝MV,現場所見千嬅公司 派同事總動員照顧,甚具排場,未知是否因吳彥祖 轉公司後,亦傳出千嬅、舒淇、余文樂及黃曉明等 相繼轉會的關係。千嬅對於轉會一事,她表示現正 傾談續約事宜,不過現時其狀況、位置角色,最希 望能找出適合自己的路向、家庭及生活模式,故此 跟哪一間公司合作不是最主要的問題

是否會自立門戶?千嬅回應指不會了,主要是她 向來不懂做生意,且看到老公打理公司相當辛苦 有心情她倒不如用來湊仔更好。不過她指自己一直 有興趣辦學校,希望做到一件有意義的事。至於去 留問題,她會待明年初完成演唱會之後再作決定

對於演唱會出現「黃牛飛」,千嬅也一臉錯愕, 因演唱會門券昨天才開始預售,她笑説:「這麼快 有黄牛飛,怎印的?好邪喎!」千嬅帶笑指真想看 她演唱會的人應正正經經找她老公去買,一定會有 靚位,否則買了「黃牛飛」也不知買了甚麼門票。



謝無綫給機會發揮

香港文匯報訊(記者 李慶全)港台全新節目《消 費新潮》昨日舉行啟播禮,主持艾威、糖妹與嘉賓 蘇玉華、鍾舒漫及鍾舒祺齊出席支持。蘇玉華自問 是個精明又審慎的消費者,更倡導簡約不浪費的生



活態度,盡量做到環保。阿 蘇跟無綫的部頭合約尚有一 年才屆滿,也沒想過去留, 因無綫一直給予她機會發 揮,像之前的《載得有情 人》成為全年收視第三位, 也感覺到很開心。但陳曼娜 嫌無綫人工低?阿蘇笑説: 「我不是大花筒,公司又對 我不錯!」另提到香港電視 將於無綫台慶同日開台,她 認為兩台形式不同,香港電 視應不似無綫般不斷有大量

■蘇玉華多謝無綫一 直給予自己機會發 製作,但百花齊放對觀眾也 是好事。